



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
"BASARAB I" DÂMBOVIȚA  
COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

### **BULETIN INFORMATIV – 11.06.2014**

## **REZULTATELE CONCURSURILOR PROFESIONALE ALE SVSU SI SPSU.**

Miercuri - 11 iunie 2014, s-a încheiat etapa județeană a concursurilor profesionale ale Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU) de la localități și a Serviciilor Private pentru Situații de Urgență (SPSU) de la instituțiile publice și operatorii economici din județul Dâmbovița, desfășurată în perioada 10 – 11 iunie, pe Stadionul Liceului nr.2 Petrol Moreni din Municipiul Moreni, etapă organizată de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” Dâmbovița.



La competiție au concurat următoarele servicii:

- ***Servicii Private pentru Situații de Urgență (SPSU):*** SC GEO STING SRL Târgoviște; SC COS SA Târgoviște; SC ARCTIC SA Găești; SC CONPET SA Ploiești – Sector Moreni; OMV ASET VI Muntenia Central.
- ***Servicii Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU):*** SVSU Gura Ocniței; SVSU Târgoviște; SVSU Aninoasa.

Probele de concurs au fost următoarele:

- Ștafeta 4x100 m;
- Pista de îndemânare și viteză;
- Realizarea dispozitivului de intervenție.

După întrecerea la cele trei probe, clasamentul general a fost următorul:

✓ la ***Servicii Private pentru Situații de Urgență (SPSU)***

**locul I** - SC GEO STING SRL Târgoviște;

**locul II** - SC ARCTIC SA Găești;

**locul III** - OMV ASET VI Muntenia Central.

✓ la ***Servicii Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU)***

**locul I** - SVSU Gura Ocnitei;

**locul II** - SVSU Târgoviște;

**locul III** - SVSU Aninoasa.

Serviciile clasate pe primul loc vor reprezenta județul Dâmbovița la faza interjudețeană a concursurilor, care se va desfășura în perioada 09-11 iulie 2014, în Mun.Alexandria din județul Teleorman, unde vor participa și echipele reprezentative ale SVSU și SPSU din județele Argeș, Teleorman, Giurgiu, Ilfov, Prahova și Mun. București.

Le urăm succes echipajelor de la SPSU - Geo Sting Târgoviște și SVSU - Gura Ocnitei și sperăm, ca și în anii precedenți, să obțină rezultate foarte bune în această competiție.

## **COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**